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Beslutningsreferat fra bestyrelsesmødet, tirsdag den 5. November 2024 kl. 19.30 i  

Grundejerforeningen ”Tjørnagergaard”  
  

 
  
Henvendelse til Favrskov Kommune omkring opklassificering af de 5 stikveje. 
Der er blevet sendt en skrivelse til Klaus Vind Andersen ved Favrskov kommune. 
  
Status på eventuelt køb af hjertestarter. Ansøgning af midler, placering etc.  
Der skal undersøges om, der er plads i el-skabet i hækken ud for nr. 20. 
Placeringen af hjertestarteren på transformatorboksen mellem nr. 16 og 20 er undersøgt og afventer nærmere 
afklaring. 
Der vil blive søgt efter midler ved Tryg Fonden, det er ikke givet, at man får tilskud til hele etableringen. 
Udgiften kan antage en størrelse, som efter bestyrelsens skøn kræver en generalforsamlingsbeslutning.   
  
Principiel beslutning om det geografiske område som grundejerforeningen er forpligtiget til at 
vedligeholde og renholde. Se vedtægten. 
Da vi har fået flere henvendelser angående ting som ikke er en opgave for bestyrelsen, henviser vi til 
grundejerforeningens vedtægter. Hvor der kan læses mere om bestyrelsens ansvar. 
 
Status Forskønnelsesudvalgets gennemgang af forslag/bemærkning fra Siøvej 18-42 
Dokumentet vedhæftet som Bilag 1, efter aftale med Ib bliver det også vedhæftet til beslutningsreferatet. 
 

• Asfalt på stien ved det nordlige grønne område: 

  Dette er dækket i skrivelsen til kommunen, da dette er udenfor grundejerforeningens 
område. 

• Hæk ved nummer 18: 

 Hækken er blevet klippet ind. 

• Hækken ved nummer 36: 

 Hækken er blevet klippet ind og der er sået græs på grundejerforeningens arbejdsdag. 

• Græskant fjernes ved fortov: 

 Dette er dækket i skrivelsen til kommunen.  

• Græsarmering i græsfortov: 

 Da det vil ændre karakter på vejen, vil der skulle søges ved kommunen om dette. Da dette 
er en bekostelig opgave, som ligger udenfor bestyrelsen bemyndigelse vil det være noget 
der vil skulle diskuteres og besluttes på en generalforsamling.  

• Multibane grønt område - Da dette er en stor beslutning, som ligger udenfor bestyrelsen 
bemyndigelse, er dette noget der vil skulle diskuteres og besluttes på en generalforsamling. 

• Slå græskant mod Vermundsvej: 

 Dette er dækket i skrivelsen til kommunen, da dette er udenfor grundejerforeningens 
område. Bestyrelsen vil gerne opfordre beboerne med grunde grænsende op til 
græskanten til selv at slå den. 

 
Ligeledes kan grundejerforeningens medlemmer selv indrapportere ting til kommunen, de ikke er  
 tilfredse med via: Appen “Skyhost Borger Tip”.  
 
Næste bestyrelsesmøde 
14. Januar 2025. 
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BILAG 1 
 

Beboere på Siøvej 18-42 
Tak for alle jeres fine forslag, vi sender dem nu videre til 
Grundejerforeningen og det kan være at nogen af dem kommer med på den 
kommende arbejdsdag i August, men der er nok også nogen af dem, der er 
så er så vidt rækkende, at de skal med på næste generalforsamling. 
 
 
Forslag til forbedringer fra beboerne på nr. 18-42. 

 
 

 
 
Trafiksikkerhed; Hækken ved nr. 18 dækker for udsynet op ad stikvejen, den bør klippes 
kraftigt ind. Der er rigtigt mange børn på køretøjer der leger i det vejkryds. 
 
Helhedsindtryk for området; Hækken ved nr.36 ud mod stikvejen bør klippes væsentligt 
ind, så der bliver en pæn rabat hvor der kan sås græs som ved de andre parceller.  
(August er et fantastisk tidspunkt at så græs på og anlæg på hviler faktisk 
grundejerforeningen, så en god mulighed på den kommende arbejdsdag.) 
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Udvide grundejerforeningens græsslåning til også at omfatte græskanten langs stien 
over mod Vermundsvej. Nogle få grundejere slår det selv, andre er groet helt til i 
brændenælder og hyld. Det er virkeligt kvarterets bagside. 
 


